

日照金海岸小学举办古诗词考级比赛

小状元一口气背出60首古诗

本报6月24日讯(记者张萍) 21日,日照金海岸小学举办古诗词考级大赛,学校一至六年级的学生全部参加了比赛。按照比赛规定,学生背诵20首古诗词则可晋升一级,有的学生连跳三级,一次背出了60首古诗。

21日下午3时,在日照金海岸小学的操场上,学生们两两相对,正在进行一对一的相互检查。在六年级学生的背诵目录上,记者看到有《学弈》、《闻官军收河南河北》等名篇佳作。

“古诗词考级非常严格,20首古诗需得一口气背完,中间最多提醒2次,超过两次就视为不通过。”六年级学生张子贺说。



21日,学生们在操场上两两相对背诵古诗词。本报记者张萍摄

学生张讯介绍,自己大都背过古诗词,20首古诗词她“五一”的时候就全部背过了。“多

背古诗词可以提高写作水平。”张讯说。

日照金海岸小学教研室主任牛见玉告诉记者,为了提高学生的古诗词诵读能力,将经典的传统文化进行传承,学校自2010年下半年开始举办古诗词考级大赛,规定学生每学期背诵20首古诗词,年期末进行考核,考核合格就晋一级,并颁发考级证书;考核不合格的还要降级。

记者了解到,很多学生都一次背出了40首古诗词,其中,六年级的韩晓宇同学一口气背了60首古诗,成为古诗词考级比赛的小状元。“感觉并不难,背顺了还挺简单的。多背古诗词能提高理解能力,很有用。”韩晓宇说。

我最喜欢的一本书

金海岸小学二年级7班 张小艺

我最喜欢的一本书是《我的同桌是班长》,《我的同桌是班长》是阳光姐姐写的。这本书写了两个内容:一个是《我的同桌是班长》,另一个是《妈妈的爱在门背后》。

《我的同桌是班长》里面的主角叫杨自热,性别和爸爸一样,年龄12岁,绰号冬瓜大总统,班级首富,家庭成员有爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、叔叔、婶婶、大屁股,还有表弟。杨自热最喜欢的女生是王璐,最怕的女生是顶心侠,最讨厌的人是屁股。处世格言是废话是人际交往的第一步。

《妈妈的爱在门背后》里面的主角叫伊钢,年龄12岁,性别男,外号小伊钢,性格有点像女生,爱哭,软弱,身体常生病。小伊钢最依恋的人是妈妈,最想念的人是爸爸,最害怕的人是老师,最喜欢的人是外婆。

这本书有幽默之处,也有感人之处。我们要认真读每一本书,这样的话,会得到好多平时学不到的知识。

(指导老师 张念萍)

山东省帆船帆板锦标赛

五莲三中勇夺

5金4银1铜

本报6月24日讯(记者张萍) 24日,记者从五莲三中获悉,在刚刚落下帷幕的山东省帆船帆板锦标赛上,五莲三中共有8名学生代表日照参赛,并取得了5枚金牌、4枚银牌、1枚铜牌的优异成绩。

其中,朱淑星获得男子乙组米氏级个人、团体2枚金牌;胡明杰获得男子乙组米氏级团体金牌、个人银牌;杜杰获得女子乙组米氏级团体冠军。目前,五莲三中共有32名同学在国家和省体育队集训。

此外,五莲三中奥赛成绩突出,仅近两年来,就有60多次获国家奖,被评为全国生物学奥赛金牌学校和全国青少年信息学奥赛优秀学校。在全省高中教学工作评估中,五莲三中获区县高中全省第一名,被评为山东省教学示范学校。

编辑:王娇 组版:王晓磊

毕业戴帽

又是一年毕业季。24日,曲阜师范大学信息技术与传播学院2012届毕业生学士学位授予仪式在校图书馆报告厅举行。

据悉,该学院今年共有454名毕业生被授予学士学位。毕业生中考取研究生的有149人,其中2012届教育技术专业考研成绩突出,考研率高达52%。

本报通讯员 于颖 摄影报道



日照市首届中小小学生足球联赛举行

女生王紫涵勇夺“射手王”

本报6月24日讯(记者李玉涛) 经过两天的角逐,2012年日照市中小小学生足球联赛小学组于6月17日下午结束,来自全市的6所学校共10支队伍参加了比赛,其中4支女队,6支男队。最终,日照港第二小学获得了男子组的冠军,日照港第一小学获得女子组冠军。

据了解,2012年日照市中小小学生足球联赛由日照市体育局和日照市教育局主办,分高中组、初中组和小学组。小学组于16日至17日在曲阜大日照校区举行,初中组将于7月13日至15日举行。“这是日照

市首次举办中小小学生足球赛。”日照市体育局一工作人员说。

在本次小学组比赛中,共有6所学校参赛,分别是日照港第一小学、日照港第二小学、外国语学校、实验小学、金海岸小学和开发区连云港路小学,其中4支女队,6支男队。

最终,日照港第二小学获得了男子组的冠军,日照港第一小学获得女子组冠军。据了解,日照港第一小学的6年级女生王紫涵包办了全队13个进球中的12个,是本次小学组比赛进球对多的球员。



比赛现场,球员们在奋力拼抢。本报记者刘涛摄

补贴全覆盖

海信智能电视“团购”优惠给力端午

时至端午节小长假,彩电业又将迎来一个重要的销售高峰。为了推动智能电视和节能平板电视的快速普及,海信自6月21日起,在全国范围内同时发起大规模的“海信智能电视‘金粽团’百万人大团购”活动,成为端午节彩电市场最给力的销售活动之一。

根据海信的活动安排,团购期间,用户预交50元订

金可获得“团购卡”一张,团购的人数越多最终享受的价格越优惠,此外,用户还将获得海信发出的丰厚赠品。同时,购买海信LED液晶电视(包括智能电视)的用户均可享受到国家或海信的补贴优惠。

今年上半年,智能电视快速普及,据中怡康统计数据,智能电视占平板电视的比重已经超过了40%;6月1

日,随着平板电视节能补贴政策正式实施,给彩电企业更加注入了新的生机和活力。海信积极响应国家号召,在第一时间快速行动,通过“国家补贴+海信补贴”的形式,让消费者在购买海信全系列电视产品时,都能享受到节能补贴政策带来的真正实惠。

记者从海信公司了解到,海信今年最新上市的

XT770、K560、K580等系列智能电视产品,不仅具有多屏互动、电视汇、围观等差异化的智能特征,还将同时享受到最高节能补贴金额。“目前彩电业正在向智能化转型和升级,家电节能补贴政策的实施将助力彩电行业向更节能、更智能的方向发展”,海信电器营销公司副总经理胡剑涌告诉记者。

业界普遍认为,随着节

能补贴政策的实施,彩电企业将加速淘汰高能耗电视产品,估计经过一段时间,一级以下能效标准的产品将快速退出市场。海信已经在平板电视绿色节能领域拥有了600多项专利,位列行业前茅,除不断提高节能产品的比重外,还将进一步提高节能产品能效指标,将技术实力转化为产品竞争力回馈给广大消费者。据了解,海信平

板电视已经连续9年占据中国彩电市场份额的第一位,在平板电视领域有着非常庞大的用户基础。

产业升级再加上节能惠民政策的支持,必将引爆今年的端午节彩电市场。可以肯定的是,在平板电视向更节能、更简单易懂的智能电视升级过程中,只有真正有实力的企业才能抓住机会,才能脱颖而出。